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Věc:
Kraj Karlovarský, okres Karlovy Vary, Jáchymov, Náměstí Republiky čp. 138 (městská památková zóna)- písemné vyjádření k PD k odstranění objektu  
Vyjádření podle § 14  odst. 6 zákona ČNR č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Lokti, obdržel dne 2. dubna 2013 Vaši žádost č.j. OMS/8882/13 ze dne 28. března 2013 o vypracování písemného vyjádření k PD k odstranění objektu Hornického domu, Náměstí Republiky čp. 138, Jáchymov. Objekt není jmenovitě zapsán v Ústředním seznamu kulturních památek ČR, je ale součástí městské památkové zóny Jáchymov stanovené vyhláškou Ministerstva kultury České republiky ze dne 10. září 1992 o prohlášení území historických jader vybraných měst za památkové zóny zveřejněnou ve Sbírce zákonů č. 476/1992.
K žádosti je přiložena projektová dokumentace k odstranění stavby, kterou v březnu 2013 vypracoval Ing. Milan Vítek, Kancelář pozemního inženýrství s.r.o., Botanická 256, Dalovice. Předložená PD obsahuje následující: průvodní zpráva, souhrnná technická zpráva, situace stavby, dokladová část, zásady organizace bouracích prací, dokumentace odstraňovaných staveb, záborový elaborát.

Předložená PD řeší demolici objektu. Opěrná zeď za objektem by byla zachována. Objekt je částečně zapuštěn pod úroveň okolního terénu (přední polovina půdorysu). Veškeré konstrukce, včetně základových, by byly odstraněny do úrovně 0,5 m pod úroveň UT. Vzniklý výkop by byl zavezen vhodným zásypovým materiálem do úrovně okolního terénu. Demolice by probíhala postupně po jednotlivých podlažích. V průběhu odstraňování jednotlivých konstrukcí by byl kontrolován stav zbývajících konstrukcí objektu i opěrné zdi za objektem. Po provedení jednotlivých etap by byly vždy statikem prověřeny.
 Posuzovaným objektem je novostavba postavená dle projektové dokumentace z roku 1951. Jedná se o železobetonovou skeletovou konstrukci s pěti trakty orientovanými podélně s průčelím. V zadní části budova navazuje na těleso terénní dvouúrovňové opěrné zdi, na které je částečně založena. Objekt je podsklepen na přední polovině půdorysu. Tři (resp. v některých částech čtyři) nadzemní podlaží jsou na celém půdorysu, poslední je tvořeno několika místnostmi podkroví v přední části a nadstřešními prostory s pochozí střechou nad hlavním sálem. 
Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Lokti, posoudil dopad navrhovaného záměru na podobu a hodnotu daného prostředí a konstatuje, že předložený záměr demolice objektu je z hlediska památkové péče akceptovatelný za předpokladu, že bude zajištěna dostatečná dokumentace historických konstrukcí bezprostředně navazujících na novodobé konstrukce objektu. Před zahájením odstranění objektu bude pracovníkům NPÚ umožněna dokumentace objektu, resp. historických konstrukcí na něj navazujících. Zároveň bude umožněna dokumentace v průběhu prováděných prací a případném odkrytí nových situací. V rámci provádění demolice objektu budou zajištěny pravidelné kontrolní dny za účasti zástupců orgánů státní památkové péče (Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Lokti; Městský úřad Ostrov, odbor majetkové správy).
Vzhledem k havarijnímu stavu objektu i skutečnosti, že se jedná o novostavbu z padesátých let minulého století, je jeho demolice z hlediska památkové péče akceptovatelná. Při demolici objektu by neměly být poškozeny navazující historické konstrukce (např. opěrná zeď za objektem). Předložený projekt předpokládá její zachování. Demolicí předmětného objektu nebude narušena podoba, hodnota ani urbanistický ráz daného prostředí. Při dodržení výše uvedené podmínky je realizace záměru z hlediska památkové péče akceptovatelná.
Toto vyjádření nenahrazuje závazné stanovisko výkonného orgánu státní památkové péče.

        Tomáš Karel

                          ředitel
Příloha: PD

Váš dopis čj. | ze dne     OMS/8882/13/28.3. 13


Naše čj.		      NPÚ-342/23647/2013	


Vyřizuje |tel.	      Lokajíček/352684796	


Spisový znak	      820.2	


V Lokti dne	      6.5. 2013	

















Městský úřad Ostrov


Odbor majetkové správy


Klínovecká 1204


363 20 Ostrov
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