                                                                                                                                 

Rekonstrukce střechy, krovů a fasády kaple sv. Barbory v Jáchymově
[bookmark: _GoBack]Současný stav:
Kaple svaté Barbory se nachází  na jižním svahu na kraji města Jáchymov směrem od Ostrova.  
Ke kapli nevede žádná příjezdová cesta pro motorová vozidla, jen pěšina pro pěší turistiku.
Současný stav kaple:
Omítky stěn kaple jsou značně poškozené a to zejména na návětrné straně a na soklu kaple, kde se z důvodu vlhkosti udržuje voda, která prochází do omítek. Tato omítka ve většině případů  je odpadlá a odpouklá  a tvoří nesoudržnou vrstvu, kterou je nutno nahradit omítkou novou. Na stěnách se nachází lokální místa, která jsou bez omítek a zdivo je odhalené a nechráněné.
Římsa, která je v podstřešní části, je z důvodu zatékání  střechou značně poškozená a místy hrozí její odpadnutí. Římsy, které se nachází na stěnách kaple vyžadují značnou renovaci a opravu.
Střecha + krov
Krytina střechy je z keramické pálené bobrové tašky, která je v současné době  v dezolátním stavu a přes krytinu značně zatéká do vnitřních prostor kaple. Krytina vykazuje značné opotřebení materiálu a na většině místech se rozpadá a již krytina na sebe nedoléhá. Nosnou část této krytiny tvoří nosný krov se dvěma věžičkami. Krov je uchycen na pozednici, která je součástí nadokapní římsy, tato pozednice se již nedá rozpoznat, protože je napadena značnou hnilobou a ztrouchnivělostí. Nosné krokve jsou napadeny také hnilobou a na většině místech hrozí propadnutí. Klempířské prvky jsou prohnilé a neplní účel odvodnění střechy z důvodu poškození.
Okna a dveře
Dřevěné výplně kaple, okna a vchodové dveře jsou napadeny dřevokazným hmyzem, dřevěné prvky jsou značně napadeny hnilobou a v žádném případě nelze provézt jejich repasi, z důvodu chybějícího dřevního materiálu. Okna a dveře se nachází bez jakékoliv povrchové úpravy. 

Návrh oprav:  
Viz výkaz výměr. 
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