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Územní studie sídelní zeleně
Jáchymov 

Z a d á n í

ve smyslu ust. § 30, odst. 2 zák č. 183/2006 Sb. o uzemním plánování a stavebním řádu v platném znění (stavební zákon)
Pořizovatel: MěÚ Ostrov, odbor rozvoje a územního plánování
Datum zpracování: Červenec 2016
Zpracoval: Petr Gono – referent odboru rozvoje a územního plánování
1) Základní údaje
1.1. Vymezení řešeného území 

Řešené území je vymezeno územím města Jáchymov a jeho místními částmi (vyjma k.ú. Popov u Jáchymov). Studií bude řešen systém sídelní zeleně (zeleň veřejná, vyhrazená i soukromá) vč. návazností na zeleň v krajině. Konkrétně pak budou řešeny následující plochy v samotném sídle Jáchymov: 

1. Úprava starého a Nového hřbitova, urnového háje – pozemky p.p.č. 826 a st.p.č. 606, 823/2 k.ú. Jáchymov
2. Parková úprava – okolí kostela Všech svatých – pozemky p.p.č. 916/2, 916/1

3. Obnova historických alejí – pozemky p.p.č. 4956 (kostel Všech svatých – mlýnky), 4955/1 a 4952/2 (Kostel Všech svatých – Havlíčkova ul.), p.p.č. 5275/1 (Havlíčkova – Popovský kříž, p.p.č. 4901/1 (Svojsíkova cesta) Hutberg, (cesta na Klobouk) Císařská alej vše v k.ú. Jáchymov
4. Parkové úpravy v okolí Šlikovy věže a Hradiště (lesopark)

5. Parkové úpravy středu nám. Republiky

6. Parkové úpravy v okolí kaple sv. Jana Nepomuckého (pozemek p.p.č. 134/1 k.ú. Jáchymov)

7. Obnova alejí Na Valech, Palackého

8. Parkové úpravy v okolí základní školy

9. Výsadba sadu – okolí kostela Všech svatých

10. Parkové úpravy v okolí kaple sv. Barbory

11. Parkové úpravy v okolí sídliště Na Slovanech

12. Lázeňský park

13. Parkové úpravy v okolí kostela sv. Jáchyma

2) Požadavky na zpracování územní studie

Předmětem projektu je prověření ploch sídelní zeleně v řešeném území vč. návazností na zeleň v krajině. V rámci studie bude zhotoven pasport zeleně, zhodnocení veškerých ploch zeleně sídla (veřejné, vyhrazené, soukromé), návrh a zhodnocení obnovy a tvorby zeleně s cílem zajistit zlepšení kvality prostředí v sídlech a jeho ekologické stability (odolnost vůči vnějším vlivům), systém zeleně bude navrhován jako funkčně, případně prostorově spojitý systém ploch zeleně zastavěného území, vodních prvků a zastavitelných ploch v návaznosti na zeleň v krajině. Struktura územní studie bude tvořena textovou a grafickou částí.

2.1. Terénní průzkumy a rozbory
Zpracovatel provede terénní průzkumy a rozbory, které doplní a zpřesní obsah odborných podkladů. V rámci terénních průzkumů a rozborů bude proveden rozbor stávajícího systému zeleně dle kategorií zeleně (mapování stavu funkčně kompozičních jednotek zeleně, návaznost na přírodní infrastrukturu nezastavěného území, bariéry prostupnosti systému zeleně, stav vegetačních prvků). Zároveň budou stanoveny potřeby změn, popř. doplnění systému zeleně. Terénní průzkumy budou provedeny v rozsahu pasportu zeleně a budou dále použity v rámci zpracování územní studie samotné. Na základě provedených průzkumů a rozborů může projektant v případě potřeby navrhnout úpravu zadání studie v dílčích částech. Návrh úpravy projedná s pořizovatelem. 
Analýza potřeb změn systému sídelní zeleně bude provedena zejména ve vztahu k jeho dalšímu rozvoji a v porovnání s jeho stávajícím stavem. Analýza se zaměří nejen na kvantitativní, ale i na kvalitativní parametry systému. 
Rozbor stavu zeleně bude zaměřen na současný stav zeleně, jeho potenciál a případná omezení jejího rozvoje v zastavěném území, v zastavitelných plochách, ale také na zeleň v nezastavěném území v propojení na zastavěné území a zastavitelné plochy. Dále bude provedeno zhodnocení stavu zeleně z hlediska plnění ekologických funkcí, zhodnocení biologického potenciálu dřevin na úrovni ploch, zastoupení převažujících vývojových stádií (funkcí dřevin jako biotopu). Na základě zjištěného stavu budou vyhodnoceny střety zájmů a disproporce v nárocích a možnostech uplatnění zeleně při rozvoji sídla, včetně vyhodnocení stávajících skladebných částí ÚSES a vodních prvků. 
Bilance hodnotící výměru ploch zeleně dle jednotlivých kategorií (celková, podíl zeleně na obyvatele), vybavenost ploch, zastoupení vegetačních prvků, funkčně-provozní kvalita ploch, přístupnost ploch, požadavky na údržbu vegetačních prvků, specifické požadavky na správu zeleně (památková péče, ochrana přírody a krajiny apod.), plochy územních rezerv a jejich biologická kvalita, případně finanční nároky na údržbu zeleně bude sestavena do tabulkové části   

2.2. Návrh systému sídelní zeleně 
S ohledem na morfologii města Jáchymov, jeho historii, členění dle místních částí, či pietu bude systém zeleně rozčleněn hierarchicky dle potřeb jednotlivých území, bude proveden urbanistický a kompoziční rozbor území ve vazbě na utváření systému zeleně, rozbor návaznosti systému sídelní zeleně na přírodní plochy nezastavěného území a bariéry prostupnosti systému zeleně. 


Zpracovatel územní studie zhodnotí koncepci zeleně sídla a zdůvodní návrh jejího řešení na základě rozboru jak urbanistických, tak přírodních podmínek území (klima, reliéf, vodní režim, fauna a flora). Bude zhodnoceno a navrženo využití stávajících ploch zeleně včetně ÚSES a navrženo využití u ploch plánovaných. Stanoví se etapizace realizace (založení), rekonstrukce a dalších úprav ploch zeleně a návrh kategorizace ploch do intenzitních tříd údržby. 

Dále bude posouzen soulad stavu se stávající územně plánovací dokumentací, zejména s urbanistickou koncepcí a koncepcí uspořádání krajiny. Na základě výsledků územní studie se předpokládá, že bude proveden návrh na úpravu platné územně plánovací dokumentace města Jáchymov vč. zpřesnění definice a struktury zeleně v sídle.

Stávající Územní plán Jáchymov systém sídelní zeleně neřeší. Řešeny jsou pouze dílčí významnější plochy bez ucelené koncepce. Stejně tak definice a vymezení ploch zeleně je omezeno na plochy sídelní zeleně - parky a plochy sídelní zeleně – ostatní. Specifickou plochou je pak funkční plocha OL – občanské vybavení – lázeňství, jejíž součástí je lázeňský park, veřejně přístupný, sloužící však pro potřeby lázeňských zařízení a jejich hostů.  

Územním plán Jáchymov koncepci uspořádání krajiny a vymezení ploch veřejné zeleně řeší následovně: 
Koncepce uspořádání krajiny

Koncepce uspořádání krajiny je založena na vymezení ploch s danými funkčními charakteristikami, které zajišťují plnění funkcí krajiny jako přírodního prostředí i jako prostředí pro zemědělskou výrobu. 

V rámci tohoto členění jsou vymezeny plochy přírodní, kde je kladen důraz na ochranu přírodního a krajinného rázu prostředí a vymezení sleduje vymezení prvků ÚSES.

Dále jsou vymezeny plochy pro zemědělskou produkci, kde se počítá s potlačením přírodního prvku ve prospěch zemědělské výroby. 

V zastavěných územích jsou dále vymezeny plochy parkové a sídelní zeleně, které jsou nezastavitelné a slouží ke stabilizaci přírodních ploch v obytném prostředí

Vymezení ploch veřejné zeleně


V Jáchymově jsou plochy veřejné zeleně vymezeny jako zeleň parková ZP, jsou to plocha parku pod hřbitovem a parkové úpravy na terasách po bývalém nádraží, z hlediska návrhu je vymezena nová plocha parkových úprav ve svahu pod kaplí sv.Barbory. Výrazným přírodním fenoménem v přímé vazbě na území města jsou lázeňské lesy s navazujícími plochami zeleně západně od lázeňského území a plochy zeleně na Klobouku.

Výrazným prvkem ploch veřejné zeleně je také lázeňský park, funkčně je však zařazen do ploch občanské vybavenosti lázeňství OL.

V Mariánské je navržena nová plocha parkových úprav v souladu s řešením zakotveném v platném regulačním plánu v jižní části lokality a jako plocha vhodná pro parkové úpravy je přidána ještě plocha bývalého kláštera.

V ostatních lokalitách plochy veřejné zeleně vymezeny nejsou, neboť se vesměs jedná o lokality obklopené kvalitní přírodní zelení, které tvoří jejich součást. 

Vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití

Plochy sídelní zeleně – parky (ZP) 

Plochy zahrnují pozemky zeleně v sídle, parky městské, parky lázeňské, parky historické, veřejně přístupné, sloužící k rekreaci a odpočinku a jsou trvale nezastavitelné. 

Plochy sídelní zeleně – ostatní (ZS) 

Plochy zahrnují ostatní sídelní zeleň v sídle - plochy vegetačního porostu, zeleň doprovodnou podél vodotečí, liniových tras technické a dopravní infrastruktury; zeleň ochrannou při obvodu ploch jiného funkčního využití a jsou nezastavitelné.

Urbanistická koncepce
Z hlediska systému městské zeleně jsou výraznými prvky plochy parku a hřbitova ve střední části města a plocha parkové zeleně v místě bývalého nádraží. V návrhu je řešeno rozšíření této plochy do prostoru pod kaplí sv. Barbory. Výrazným přírodním fenoménem v přímé vazbě na území města jsou lázeňské lesy s navazujícími plochami zeleně západně od lázeňského území a plochy zeleně na Klobouku.

2.2.1. Návrh řešení systému zeleně sídla v členění: 
Systém řešení zeleně v nezastavěném území bude řešen pouze ve vazbě samotných sídel na krajinu, popřípadě jako propojení jednotlivých sídel (chráněné plochy, kontaktní plochy s okolní krajinou, návrh využití lesů v řešeném území, vodních toků a začlenění vodních ploch do sídla, návaznost na prvky ÚSES apod.. 

V zastavěném území a v zastavitelných plochách budou vymezeny základní rozvojové osy jádrových částí systému zeleně a základní kompozičně prostorové schéma systému sídelní zeleně. Následně bude navrženo propojení jednotlivých ploch zeleně a ostatních přírodních prvků vč. návrhu propojení jednotlivých místních částí. 

Specifikace a vymezení ploch zeleně dle funkčně-kompozičních jednotek zeleně stanoví optimální velikosti ploch, jejich kvantitativní a kvalitativní standardy a rámcově jejich požadavky na vybavenost s ohledem na jejich velikost a umístění ve struktuře sídla či místní části. Dále budou stanoveny požadavky na intenzitu údržby jednotlivých ploch. 

V rámci celého řešeného území bude územní studií vyřešen návrh dřevinných vegetačních prvků tj.: 
- návrh plošného zastoupení dřevinných vegetačních prvků, návrh jejich prostorové struktury, 

- návrh dřevin pro využití v parkových a krajinářských úpravách (doporučený sortiment kosterních dřevin pro parky a uliční parter, sortiment dřevin vhodných pro výsadby v nezastavěném území v nejbližším okolí sídla s využitím druhů vhodných pro dané ekologické podmínky, sortiment rostlin části systému zeleně navazujícího na ÚSES nebo jiné lokality vysoké přírodní hodnoty), 

- další požadavky na strukturu vegetace. 

Zpracovatel územní studie navrhne opatření a podmínky vedoucí ochrany zeleně, památkově chráněných a historických zahradních a parkových objektů. Dále zpracovatel navrhne způsob a etapizaci realizačních postupů (výsadba, úprava, kácení…) a způsob údržby zeleně. 


Součástí návrhu řešení bude také vymezení ploch pro obnovu či revitalizaci stávající sídelní zeleně s návrhem postupu a priorit revitalizace dílčích prvků.

2.2.2. Návrh doplňkového vybavení, mobiliáře
V dílčích částech řešeného území, především v parkových či liniových plochách, s ohledem na jejich využití a hierarchii, navrhne zpracovatel rámcově možnosti vybavení ploch (např. mobiliář, cestní síť, herní nebo cvičební prvky, vodní prvky atp.). 
g)    Požadavky na rozsah a způsob zpracování územní studie 

Územní studie bude členěna dle logických celků na průzkumy a rozbory a samotnou územní studii takto: 

část textová: 
- Textová část,

- Tabulková část (bilance)
část grafická:  
- širší vztahy (krajinářské hodnocení zájmového území)
    M 1 : 25 000 – 1 : 50 000 

- rozbor současného stavu zeleně v sídle a jeho bezprostředním okolí v měřítku odpovídajícím velikosti řešeného území    M 1 : 10 000 (popř. podrobnější), 

- problémový výkres v měřítku rozboru, 

- makrokompozice systému zeleně sídla    M 1: 25 000 (popř. podrobnější)
- komplexní návrh funkčního a prostorového uspořádání systému zeleně, včetně návrhu funkčně-kompozičních jednotek   M 1:5000 (popř. 10 000, popř. v měřítku katastrální mapy)
- etapizace realizace návrhové části studie    M 1:10 000 (popř. podrobnější)
- průmět návrhu do Územního plánu Jáchymov v měřítku hlavního výkresu

- vizualizace návrhu
- případně doplňující výkresy - obsahují důležité prvky a jevy zkoumaného území, které nebylo možné zobrazit v hlavním výkresu.

Všechny grafické výstupy budou zpracovány dle navržených variant řešení.

a dokladovou část. Dokladová část bude obsahovat písemná vyjádření a požadavky dotčených orgánů a organizací. Tato stanoviska dotčených orgánů státní správy a organizací k navrhovanému řešení zajistí zhotovitel.

V samostatné složce bude dodán odborný odhad nákladů na případnou realizaci studie  v členění po logických celcích.
h)
Podkladem od zadavatele pro zpracování studie bude:

Územní plán Jáchymov, Regulační plán části města Jáchymov, 
V digitální podobě také:

· snímek katastrální mapy se zákresem řešeného území
· Územní plán Jáchymov
· podklady a data z územně analytických podkladů

· ortofotomapa ve formátu *.jpg  z  r.2013

i)
Průběh zpracování

V rámci zpracování územní studie se budou konat výrobní výbory (VV):

1. výrobní výbor 
- vstupní pracovní výbor, předání podkladů, konzultace nad zadáním – konání do 14 dnů od obdržení objednávky

2. výrobní výbor
- zhodnocení stavu území, návrh variant, vybrána varianta k dopracování – konání do 2 měsíců od 1.VV

3. výrobní výbor 
– prezentace dopracované varianty – konání do 6 týdnů od 2.VV

4. výrobní výbor 
- závěrečné projednání, odevzdání 1 paré projektové dokumentace – konání do 6 týdnů od 3. VV, následné projednání varianty s dotčenými orgány, případně správci sítí technické infrastruktury

Uchazeč v nabídce navrhne požadavek na součinnost a způsob spolupráce zpracovatele a zadavatele (harmonogram jednotlivých etap a konzultací).   

j) Formáty vyhotovení studie

Výsledná studie bude předána1x v digitální podobě (textová část ve formátu PDF a DOC, tabulkové část ve formátu PDF a XLS, grafická část ve formátu PDF a DWG / DGN, případně SHP) a v počtu 6 paré v tištěné podobě.

k) Požadavky na kvalifikaci zpracovatele

· Zpracovatelem územní studie bude autorizovaný architekt s autorizací dle § 4 odst. 2 písm. c), „autorizovaný krajinářský architekt“, který může vykonávat činnost v rozsahu vymezeném písm. c) §17 zákona č. 360/1992 Sb..

l) Termín předání díla

Požadovaný termín předání díla –31.1.2018
Zpracoval:  Petr Gono, odbor rozvoje a územního plánování MÚ Ostrov, dne:  27.07.2016
Přílohy:
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